El pasado fin de semana a través de la red social Facebook, su servidor compartió una nota periodística con respecto a la definición de los límites territoriales entre el municipio de San Gregorio Atzompa y San Andrés Cholula. A dicha publicación, el contralor municipal Arturo Berra Simoni comentó que antes de crear polémica sobre el asunto los que tuvieran duda se acercaran al municipio.
Ante la intervención del Contralor, aproveche para hacerle señalamientos sobre la omisión de su parte de no haber investigado sobre la ilegalidad que presentan unos terrenos que pertenecían al Instituto poblano de la vivienda y que ahora son propiedad de un exfuncionario público, sin que se hayan cumplido las clausulas sobre el destino de esos terrenos. También hice el señalamiento de que a pesar de haberle pedido que hicieran la investigación correspondiente, el municipio no solo hizo caso omiso, sino que no canceló los permisos otorgados para utilizar esos terrenos.
El día de ayer 13 de Septiembre 2021, aproximadamente a las 6:45 de la tarde recibí una llamada telefónica del funcionario, AMENAZANDOME con demandarme por las publicaciones hechas en Facebook.
[bookmark: _GoBack]Solicito de la manera más atenta se haga un llamado a las autoridades Municipales y en particular al Contralor Arturo Berra Simoni, a fin de que dejen de intimidar a la población con la finalidad de coartar nuestra libertad de expresión. Así mismo hago responsable al Contralor Arturo Berra Simoni de cualquier cosa que pueda dañarme a mí o a mis familiares.

