DENUNCIA
VS
FATIMA BERENICE VALDIVIA LOPEZ

Somos un grupo de servidores públicos adscritos a la Secretaría de la Función Pública que estamos en contra de que una persona como Fátima Berenice Valdivia López preste sus servicios en la Administración Pública Estatal y principalmente en la Secretaría en la cal no debería haber corrupción.

Fátima le debe dinero a la mayor parte de los servidores públicos, tan es así que de los juzgados le han ido a notificar a su oficina diversas demandas por los préstamos que ha pedido a muchos servidores públicos de la administración, lo cual podría considerarse actos entre particulares, pero esto ha sucedido en el horario laboral, el problema es que en atención a los adeudos que tiene con diversos compañeros y con el suscrito es que nos está ofreciendo le recomendemos gente para que los meta a la secretaría y con eso le condonemos el adeudo, es decir, está vendiendo lugares en la Secretaría jactándose que eso lo logra por la cercanía con la titular.

Por lo que solicitó se lleve a cabo una investigación para sancionar a esta cuasi servidora pública que se aprovecha de su cercanía con la titular para pedir dinero a sus compañeros y no pagarles, y más aún querer pagarles con plazas en la Secretaría de la Función Pública.


Esta persona no es nada honesta, y es claro por los antecedentes que tiene, sabrá la Secretaria de la Función Pública y el Gobernador que gente cercana del ex Gobernador Rafael Moreno Valle sigo laborando en su administración; ya que ingreso en el año 2011 a la entonces Secretaría de la Contraloría porque es amiga íntima de Patricia Leal, persona que era la titular en ese año, además de ser mano derecha de Moreno Valle, por eso al igual que ellos se dedica a ocupar los puesto para aprovecharse de la gente y robarles como lo hacían sus ex jefes.

Para acredita lo antes señalado, en la página de internet de transparencia (592_1610580252_5ca6d1474af338502d34b4c3105fd0c0.pdf (puebla.gob.mx)) obra su curricula en la cual vera que lo narrado es totalmente cierto, así como el abuso de funciones que está cometiendo esta disque servidora pública.

Pedimos la devolución de nuestro dinero y que no se aproveche del cargo que tiene, que es ser la mano derecha de la titular Amanda.

Conductas que son sancionables conforme a la Ley General de Responsabilidades administrativas 
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La presente denuncia será remitida también al Gobernador para saber la opinión de él en cuanto a los antecedentes de esta persona y principalmente a la información que tiene y por conveniencia dice no conocer.
