ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA
PRESENTE

LA PRESENTE QUEJA ES EN CONTRA DEL SERVIDOR PÚBLICO ENRIQUE ESPINOSA SILICEO, PORQUE GRACIAS A POCA EXPERTIS Y FALTA DE CONOCIMIENTO DE ESTE SERVIDOR PÚBLICO QUE ERA EL ENCARGADO DEL TEMA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN EN LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA AL SER MUY CERCANO A LA ENTONCES SECRETARIA LAURA OLIVIA VILLASEÑOR, ASESORÓ A ESTA ULTIMA A FIN DE QUE SE LE REDIJERAN LOS SUELDOS, LO CUAL OCASIONÓ UN DAÑO AL ERARIO PÚBLICO, PORQUE LA ESTRATEGIA QUE PROPUSO NO FUE LA ADECUADA PUES LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, HAN GANADO SENDOS AMPAROS LO CUAL TRAE COMO CONSECUENCIA UN DAÑO.

EN ATENCIÓN A LAS ASESORÍAS DE ESTE SEUDO ABOGADO, ES QUE DICHA SECRETARÍA EJECUTIVA A LA FECHA ES UN ELEFANTE BLANCO, PARA ACREDITAR SU MAL ACTUAR SE SOLICITA SE PIDA LA ENTREGA RECEPCIÓN DE LA UNIDAD ANTES SEÑALADO QUE HIZO ESTE SERVIDOR PÚBLICO, EN LA CUAL CONSTA TODAS LAS ABERRACIONES QUE REALIZÓ EN ESTE TEMA CON LA ANTERIOR TITULAR.

Y QUIZÁS NO ES QUE NO SEPA LE CONVIENE PEGARLE DESDE ADENTRO A LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL BAJO EL MANDO DEL GOBERNADOR MIGUEL BARBOSA, PUES ESTE SERVIDOR PÚBLICO ES SOBRINO DE JUAN CARLOS LASTIRI QUIROZ, QUIEN ESTÁ INVOLUCRADO EN LA ESTAFA MAESTRA CON ROSARIO ROBLES Y QUE SE HA EMPEÑADO EN GOLPEAR AL ACTUAL GOBERNADOR.

ENRIQUE ESPINOSA SILICEO SE ENCUENTRA CASADO CON UNA SOBRINA DE JUAN CARLOS LASTIRI QUIROZ (PRIISTA DE SEPA) QUIEN, TRABAJADA EN LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN BAJO EL MANDO DE DAVID MÉNDEZ MÁRQUEZ, PERO AL SABER EL PARENTESCO QUE TENÍA LA CORRIERON Y VETARON DEL GOBIERNO, PERO ÉL NO OBSTANTE QUE TAMBIÉN ES SU SOBRINO DE LASTIRI, SIGUE TRABAJANDO EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL Y PRINCIPALMENTE HACIENDO DAÑO ¿POR IGNORANCIA O POR CONVENIENCIA PARA LA FAMILIA?

PARA MAYOR REFERENCIA ESTA ES LA ESPOSA Y SOBRINA DE LASTIRI, ESPOSA DEL SERVIDOR PÚBLICO ENRIQUE ESPINOSA SILICEO, ¡SABRÁ ACASO EL GOBERNADOR QUE TIENE TRABAJANDO A UN SOBRINO DE JUAN CARLOS LASTIRI QUIROZ, QUIEN ES TITULAR DE UNA DIRECCIÓN JURÍDICA EN LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA?

TAN MALA RESULTO TAMBIÉN ESTA SECRETARIA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA QUE BASTA CON QUE SE PONGAN DE TAPETE PARA QUE LES CREA TODO LO QUE LE DICE ESTA CLASE DE SERVIDOR PÚBLICO.

C.C.P. MIGUEL BARBOSA HUERTA. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA
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